

ОТЗЫВ

научного руководителя Макуриной Юлии Александровны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (Экономика агропромышленного комплекса (АПК)) Васильева Вадима Витальевича по диссертации на тему «Совершенствование механизма внедрения инноваций в АПК на основе государственной поддержки (на материалах Новосибирской области)».

Васильев Вадим Витальевич в 2011 году окончил ФГОУ ВПО Сибирская академия государственной службы, г. Новосибирск, квалификация – менеджер, специальность – «Государственное и муниципальное управление». В 2013 году соискатель прошел профессиональную переподготовку в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова, г. Москва, в сфере государственного и муниципального управления.

По деловым и нравственным качествам соискатель соответствует современным требованиям, предъявляемым к научным работникам. За время работы показал себя грамотным специалистом, имеет авторитет среди членов Правительства Новосибирской области и коллег.

В процессе написания диссертационного исследования соискателем были использованы основополагающие знания в таких областях как менеджмент, управление инновациями, экономический анализ, статистика и других для применения комплексного и системного подхода при решении поставленных в исследовании задач. Соискатель показал навыки и умения в проведении масштабных научных исследований.

В ходе подготовки диссертации Вадим Витальевич показал себя как трудолюбивый, настойчивый и целеустремленный исследователь, умеющий логически мыслить, обрабатывать и обобщать полученные материалы, а также участвовать в практической реализации выводов и результатов, проведенного исследования.

Научная новизна диссертационного исследования заключается в разработке теоретико-методических основ и практических рекомендаций по совершенствованию механизма внедрения инноваций в агропромышленный

комплекс на основе государственной поддержки.

Теоретическая и практическая значимость результатов, проведенных соискателем ученой степени исследований, заключается в том, что сформулированные в ходе исследования выводы и предложения позволяют решить ряд теоретических и методических вопросов разработки и внедрения инноваций в АПК на основе государственной поддержки, что позволит обеспечить социально-экономическое развитие региона, в том числе развитие агропромышленного комплекса, сохранение экологии и повышение уровня жизни сельского населения.

Рекомендации автора по совершенствованию механизма внедрения инноваций в АПК были использованы при разработке проекта по созданию научно-образовательного центра мирового уровня СиббиоНОЦ, механизмов региональной поддержки деятельности СиббиоНОЦ Министерством науки и инновационной политики Новосибирской области, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, Министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области. Результаты научных исследований Васильева В.В. применяются в учебном процессе ФГБОУ ВО Новосибирского государственного аграрного университета, что подтверждено справками о внедрении результатов исследований.

Теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателя нашли отражение в 8 научных работах общим объемом 4,65 п.л., из которых 4,1 п.л. – авторские, в т.ч. в 3 работах, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ.

Васильев Вадим Витальевич является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования с применением современных методов познания.

Представленная диссертационная работа Васильева Вадима Витальевича на тему «Совершенствование механизма внедрения инноваций в АПК на основе государственной поддержки (на материалах Новосибирской области)»

является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований и полностью соответствует критериям, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (Экономика агропромышленного комплекса (АПК)).

Научный руководитель,
и.о. зав. кафедрой статистики
ФГБОУ ВО Новосибирский
государственный университет
экономики и управления «НИНХ»,
доктор экономических наук,
доцент,
телефон 89618710072
e-mail: y.a.makurina@edu.nsuem.ru
630099, г. Новосибирск, ул. Каменская, 52

Макурина
Юлия Александровна

